

Acapella Choice



Codes produits:

Référence 271832

caractéristiques du produit :

Description brève du produit :

Acapella Choice est Destiné à la thérapie à pression expiratoire positive (PEP) dans le traitement des myxostases, asthme et maladies pulmonaires obstructives chroniques (COPD). Il déclenche, par la vibration oscillatoire, l'expectoration des mucosités et la mobilisation des sécrétions.

Description du produit:

Acapella Choice est destiné à la thérapie à pression expiratoire positive (PEP) dans le traitement des myxostases, asthme et maladies pulmonaires obstructives chroniques (COPD). Il déclenche, par la vibration oscillatoire, l'expectoration des mucosités et la mobilisation des sécrétions. L'Acapella Choice favorise l'élimination des sécrétions, de manière simple et rapide, et stimule l'ouverture des voies respiratoires chez les patients souffrant d'une maladie pulmonaire associée à des problèmes de sécrétion.

équipé d'un port intégré assurant le traitement par aérosol grâce à un nébuliseur de petit volume, le système Acapella permet l'administration simultanée d'un bronchodilatateur ou d'un traitement mucolytique avec un traitement par PEP oscillante, sans qu'un adaptateur en T ne soit nécessaire.

Les avantages de l'Acapella Choice

- Permet de respirer sans toutefois être retiré de la bouche
- S'adapte à pratiquement toutes les capacités pulmonaires
- Peut être utilisé dans n'importe quelle position que le patient soit debout, assis ou penché
- Facile à nettoyer et à désinfecter (par ébullition, en autoclave, dans le panier supérieur du lave-vaisselle)
- Permet une économie de temps, de coût et d'effort
- Se démonte et se remonte facilement

L'utilisation de l'Acapella Choice



Le dispositif Acapella Choice combine les avantages du traitement par PEP et des vibrations des voies respiratoires en vue de mobiliser les sécrétions. Il peut être utilisé dans n'importe quelle position permettant aux patients de se déplacer librement, de s'asseoir, de se lever ou de se pencher. Il s'utilise pour travailler l'inspiration et l'expiration. Il est possible de régler la fréquence et la résistance à l'écoulement du dispositif Acapella, en tournant simplement le bouton de réglage.

Attributs du produit :